
АНАЛИЗ 

анкетирования родителей учащихся по вопросам школьного 

питания в МОУ Куандинская СОШИ №4 

 

Цель анкетирования: Выяснить мнение  родителей учащихся об организации 

питания в школе, определить удовлетворенность качеством приготовления пищи, 

меню школьной столовой. 

 

Анкетирование проводилось в феврале 2021 года среди родителей учащихся 1-4 

классов. Приняло участие 55 родителей, что составило – 65% от общего количества 

родителей начальных классов. В ходе анкетирования было выявлено следующее: 

 

 

 

Анкетирование «Школьное питание» 

Количество исследуемых респондентов  -  55 – 100% 

Вопрос да нет  

1. Питается ли  Ваш ребенок в школьной 

столовой? Если нет, то почему? 

54 – 98% 1(невкусная 

еда) – 2% 

 

2. Удовлетворяет ли Вас система 

организации питания в школе? 

51- 92% 2 -4% 2 – не всегда – 

4% 

3. Знакомы ли Вы с меню школьной 

столовой? Устраивает ли оно Вас? 

27 – 49% 16 – 29% 12 – не всегда 

– 22% 

4. Удовлетворены ли Вы качеством 

приготовления пищи? 

40 – 73% 5 – 9% 5 – не знаю – 

9% 

5 – не всегда – 

9% 

5. Знаете ли Вы о требованиях к 

питанию школьников? 

34 – 62% 16 – 29% 5 – частично – 

9% 

6. Нужна ли просветительская работа 

среди родительской общественности 

по вопросу организации здорового 

питания? 

30 – 55% 25 – 45%  

7. Ваши пожелания - чтобы было вкусно и полезно 

- разнообразнее (макароны, запеканки 

на завтрак) 

- больше фруктов, овощей, кисло – 



молочных продуктов, соков, рыбных 

блюд 

- чаще готовить то, что любят дети 

-организовать питание стол №9 

- решить вопрос об оповещении меню 

на неделю родителям 

- больше времени на обед 

-спасибо поварам за хорошее питание, 

дети довольны! 

 

Выводы: 

 В школе 100% учащихся 1-4 классов, дети с ОВЗ, дети из малообеспеченных 

семей - охвачены горячим питанием.  

 Вопрос организации питания детей является актуальным для родителей 

воспитанников. 

 В целом учащиеся и родители довольны организацией питания в школьной 

столовой. 

 Среди родителей есть, кто не удовлетворен школьным меню. Это связано с 

вкусовыми предпочтениями каждого ребёнка.  

  

Рекомендации: 

 

  продолжить работу по совершенствованию рациона питания; 

  результаты анкетирования показали, что не все родители знают требования к 

организации питания в школе, недостаточно информированы, не интересуются 

информацией размещенной на сайте школы. Необходимо продолжить работу в 

этом направлении. Необходимо принять соответствующие меры по повышению 

пропаганды культуры здорового питания. 

 

 
Выполнил социальный педагог Медведкова Н.А. 

 


